

ADVENT: STRASBOURG, HEIDELBERG I COLMAR – 4 DANA AUTOBUSOM

Datum ispisa: 29.11.2022

Datum putovanja: 08.12.- 11.12.,15.12.- 18.12.

Polazak: Zagreb

Trajanje: 4 dana / 3 noćenja

Smještaj: hotel 3*

Usluga: noćenje s doručkom

1. dan: ZAGREB - ULM - STRASBOURG

Polazak autobusom iz Zagreba s autobusnog kolodvora (peroni 502-506) u 5:00 sati. Vožnja kroz Sloveniju, Austriju i Njemačku do Ulma, rodnog grada Alberta Einsteina. Grad, kojeg Dunav dijeli na novi dio koji se nalazi u Bavarskoj i stare jezgre u Baden-Württembergu, najpoznatiji je po gotičkoj katedrali (Ulmer Munster) s najvišim tornjem na svijetu visine 161,5 m, slikovitoj četvrti Fischerviertel i kosoj kući Schiefe Haus. Slobodno vrijeme za ručak. Nastavak putovanja prema Strasbourgu, grada na istoku Francuske, na lijevoj obali rijeke Rajne. Po dolasku smještaj u hotel u okolici Strasbourga. Noćenje.

2. dan: STRASBOURG - HEIDELBERG - STRASBOURG

Doručak. Poludnevni izlet autobusom prema Heidelbergu. Idilično smješten iznad rijeke Neckar, sveučilišni grad Heidelberg se smatra jednom od kolijevki njemačkog romantizma. U starom dijelu grada vidjet ćemo dvorac Heidelberg koji dominira gradom. Građen je i više puta pregrađivan od 13.-16. st., stoga je taj golemi terasasti kompleks očaravajuća mješavina utvrde i dvorca s gotičkim, ali i renesansnim elementima. Na sjeveru grada na obronku Michelsberga nalazi se Philosophenweg, staza kojom su mnogi filozofi i sveučilišni profesori šetali i u razgovorima dolazili do velikih otkrića. Heidelberg ne bi bio to što jest bez svog sveučilišta osnovanog 1386. g. i time najstarijeg u Njemačkoj. Slobodno vrijeme u središtu grada. Povratak u Strasbourg. Razgled grada: katedrala Notre Dame, Guthenbergov trg, crkva sv. Tome, mostovi na rijeci ILL, slikovita četvrt Petit France. Predlažemo večeru u najslikovitijem dijelu starog Strasbourga sa šarenim građevinama od drveta koje su nastale u 16. stoljeću. Povratak u hotel gradskim prijevozom. Noćenje.

3. dan: STRASBOURG - IZLET U ALSACE: RIQUEWIHR I COLMAR - STRASBOURG

Doručak. Cjelodnevni izlet autobusom u regiju Alsace. Prvo posjećujemo Riquewihr, jedno od najljepših sela Francuske. Maleni alzaški raj u zidinama s gradskim kućama obojanim u razne boje i dekorirane cvijećem. Riquewihr je dovoljno slikovit da je poslužio kao scenografija za brojne filmove. Slobodno vrijeme za kavu i šetnju. Nastavak putovanja do gradića Colmar, smještenog u podnožju planine Vogez na rijeci Lauch, koja je kanalom povezana s Rajnom. Zbog mnogobrojnih mostova, kanala i predivnih trgova, Colmar nazivaju i "malom Venecijom". Za Advent u Colmaru kažu da je jedan od najljepših u Europi, za što je vjerojatno najzaslužnija povijesna arhitektura starog gradića koju čine brojne uske uličice, spomenici, muzeji i crkvice. Kada gradić zablista blagdanskim svjetlima, izgleda doista čarobno! Božićno vrijeme predstavlja poseban period godine za ovaj grad i stoga se s pripremama započinje mnogo mjeseci unaprijed do 20. studenog kada se sajam otvara i kada kreće prava božićna bajka koja stari dio grada pretvara u kazalište na otvorenom. Slobodno vrijeme. Povratak u hotel. Noćenje.

4. dan: STRASBOURG - AUGSBURG - ZAGREB

Doručak. Polazak prema Augsburgu, jednom od povijesno najvažnijih gradova u Njemačkoj. Augustu Vindelicorum osnovali su već Rimljani, a u 16.st. bio je taj slobodni kraljevski grad jedna od kulturnih i gospodarskih metropola sjeverno od Alpa. Po dolasku prošetat ćemo središtem grada: katedrala, Maximilianstrasse s plemićkim palačama, trg gradske vijećnice s Augustovim bunarom, četvrt Fuggerei koja je najstarija socijalna četvrt na svijetu, Mozartova kuća u kojoj je rođen Leopold Mozart, otac slavnog skladatelja. Nakon slobodnog vremena za ručak, slijedi vožnja prema Hrvatskoj. Dolazak se očekuje oko ponoći.

datum putovanja	first / last minute cijena	redovna cijena	doplata za 1/1 sobu	status
08.12. - 11.12.	277,39 eur / 2.090 kn	290,66 eur / 2.190 kn	114,14 eur / 860 kn	garantirano
15.12. - 18.12.	277,39 eur / 2.090 kn	290,66 eur / 2.190 kn	114,14 eur / 860 kn	garantirano

Tečaj konverzije 1 EUR = 7,53450 kn

Obavezna doplata za boravišnu pristojbu po noćenju u hotelu: 2 eur

Točna obavijest u završnom pismu. Plaćanje na licu mjesta na recepciji hotela.

Doplata za odabir sjedala u autobusu:

*1 red – sj. 3,4 13,27 eur / 100 kn

*2 red – sj. 5,6,7,8 13,27 eur / 100 kn

*za dodatno prazno sjedalo u autobusu: 112,81 eur / 850 kn

Doplata nije obavezna i podložna je provjeri prilikom rezervacije

CIJENA UKLJUČUJE: prijevoz visokoturističkim (visokopodnim) autobusom prema programu, 3 noćenja s doručkom u Strasbourgu ili okolici u hotelu 3* u dvokrevetnoj sobi, cjelodnevni izlet u Freiburg, Colmar i Riquewihr, poludnevni izlet u Heidelberg, vanjski razgledi prema programu, voditelja putovanja – vođenje tijekom cijele ture na hrvatskom jeziku, pripremu, organizaciju i jamčevinu putovanja

CIJENA NE UKLJUČUJE: ulaznice za objekte koji se posjećuju tijekom razgledavanja, dodatne sadržaje i troškove koji nisu predviđeni programom, troškove osobne prirode, piće, dodatni obroci, telefon, boravišnu pristojbu, karte za javni gradski prijevoz itd., putno osiguranje.

Fakultativne doplate:

*uspinjača do dvorca u Heidelbergu: 9 eur

Cijena uključuje i ulazak u dvorac, vinski podrum i Muzej farmacije. Plaćanje na licu mjesta

Prilikom rezervacije preporučujemo uplatiti putno zdravstveno osiguranje i osiguranje od rizika otkaza putovanja.

Popusti:

*30% popusta za jedno dijete do 11,99 godina u pratnji dvije odrasle osobe (u trokrevetnoj sobi – nije moguće na svim polascima, provjera raspoloživosti trokrevetne sobe na upit)

*10% popusta za odraslu osobu na pomoćnom ležaju u trokrevetnoj sobi (nije moguće na svim polascima, provjera raspoloživosti trokrevetne sobe na upit)

Granične, vizne i zdravstvene formalnosti:

Za državljane RH viza za ovo putovanje nije potrebna, ali je za putovanje potrebna važeća osobna iskaznica ili putovnica.

Putnici koji nisu hrvatski državljani dužni su se informirati o viznom režimu zemlje u koju putuju na stranici Veleposlanstva države čiji su državljani.

COVID 19 INFORMACIJE:

Francuska

Državljan RH mogu ući u Francusku bez ograničenja.

Nošenje zaštitnih maski u cjelokupnom javnom gradskom i međugradskom prijevozu ostaje preporuka.

O aktualnim [preporukama za putovanja i upozorenjima za Francusku](#) informirajte se putem službenih stranica MVEP-a (Ministarstva vanjskih i europskih poslova RH).

Njemačka

Državljeni RH mogu ući u Njemačku bez ograničenja.

U SR Njemačkoj u javnom prijevozu postoji obaveza nošenja FFP-2 maski.

O aktualnim [preporukama za putovanja i upozorenjima za Njemačku](#) informirajte se putem službenih stranica MVEP-a (Ministarstva vanjskih i europskih poslova RH).

NAPOMENE:

Organizator može promijeniti redoslijed obilaska tijekom razgleda grada ovisno o radnom vremenu muzeja ili državnim praznicima. Sadržaj razgleda ostaje kako je objavljen bez obzira na redoslijed obilaska tijekom razgleda. Cijene fakultativne ponude i ulaznica mogu biti podložne promjeni. Kategorizacija smještaja odgovara službenoj hotelskoj kategorizaciji zemlje u koju se putuje. Program nije prikladan za osobe sa smanjenom pokretljivošću ili za osobe koje zahtijevaju WC u autobusu. Predviđene pauze tijekom vožnje su okvirno svakih 2,5 sata i uz minimalnu pauzu 15 minuta. O zdravstvenim preporukama putovanja u inozemstvo možete pronaći na stranicama: www.who.int i www.hzjz.hr. O rizičnosti putovanja u pojedine zemlje možete se informirati na službenoj stranici Ministarstva vanjskih i europskih poslova Republike Hrvatske www.mvep.hr.

Minimalan broj prijavljenih putnika: 40

U slučaju nedovoljnog broja prijavljenih putnika, organizator putovanja zadržava pravo otkaza putovanja o čemu će putnici biti obaviješteni najkasnije 5 dana prije početka putovanja.

Završno pismo šaljemo 3 dana prije početka putovanja.

NAČINI PLAĆANJA

*Prilikom sklapanja ugovora potrebno je uplatiti 40% cijene putovanja, a ostatak iznosa najkasnije 30 dan prije početka putovanja.

*Plaćanje se može izvršiti jednokratno gotovinom, uplatom na žiro račun ili jednokratno karticama Mastercard, Maestro, MB Card, Visa, Visa Premium, Diners Club.

*Mogućnosti obročnog plaćanja na rate:

Visa Premium karticom *do 6 rata*

Diners Club karticom *do 12 rata*

PBZ Maestro i Visa karticama *do 9 rata*

karticom Karlovačke banke *do 12 rata*

Maestro karticom Erste banke *do 6 rata*

kartice Maestro, Visa i Mastercard Zagrebačke banke *do 12 rata*

Objavljene informacije smatraju se točnima i pouzdanima u vrijeme njihovog unošenja, bez jamstva potpune točnosti i cjelovitosti u svako vrijeme. Agencija, nadalje, pridržava pravo izmjene sadržaja objavljenih na ovim web stranicama u bilo koje vrijeme, po vlastitoj procjeni i bez prethodne najave.

Odgovorni organizator: Idea putovanja d.o.o., Žumberačka 4, 10430 Samobor ID KOD: HR-AB-01-080951142

Upute i opći uvjeti putovanja za turističke aranžmane sastavni su dio programa i ugovora o putovanju.

Putnik može raskinuti Ugovor o putovanju u bilo kojem trenutku prije početka putovanja uz plaćanje primjerene naknade za raskid Ugovora, a prema Uputama i općim uvjetima putovanja odgovornog organizatora.

Svojim potpisom na Ugovor o putovanju suglasni ste s navedenim uvjetima. Molimo cijenjene putnike da pažljivo pročitaju [uvjete](#).

Foto: pexels.com

Fiksni tečaj koverzije: 1 eur / 7,53450 kn

